Ci-aprés sont données des formules de calcul des cas elémentaires
Jde charge pour ressorts deoits et des plagues circulares, ba
section traite egalement des cas élémentaires de Nexion de
ressorts & courbure simple. Touwes les formules sont applicables
pour une déformation élastique moddrde.

Ressort droit, immobilisé & 'une des extrémilés

Contrainte maxi de Pexion dans le ressort

Y

Tableaw9

] ol

Hmax =

M pish by
W

Symboles, vair page 20,

Type de charge Dizgramme de moment Changements d’angles | Déflexion
Mx®
T By=10 By = =
ST,
a i L SiLkEl
: ML ML#
Ll EE =
IYRMRX M *
P4 Ma L ¥ k]
g i L3, cumoment-—5—| @y =0 5y = g (ﬂu—i ‘ M—a]
P, Sl s S 2EI \L O
S =T M iy 71\
o et | W s
P, t O il P PL?
1 A L i : 2
. . -] by = Ly =
A B FaEl 2EI 3EL
Pa=F; M= PL M FL
& ) __-L L Parabaole My L B / =¢ QLS ,}i ===, 4£ 'i
wl TTLTTITTTT ! | =T A W= aE e T
e | N TN el ] |
el TR b o § iLl T L e i
.&lﬂL S T -;.53- Ei = QL: P oLt
B A Bitia E B GEl T BE
QL QL
= 3 T e MI.TI.D.I ——
Px="0:; Ma 5 2
L Cousse du Itmea dagre ML . - pPL® 4 X x5
i [Pagedumaman - 5= | B4 =0 o = el
" hre
d T .'T Y i, — f“ﬁ,‘ ‘El
L {E e AL s Q2
pesEl 5 12EI 15EI
L
Mmax = Q_3

18



Les cas ¢lémentalres peuvent Bire additionés, par examplu Symboles utilisés

P I force
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Ressort trapézoidal, immobilisé a ['une des extrémites  Fig. 27, Le coeffictent &7 pour we ressort trapézoidal
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Ressort droit reposant librement sur deux appuis
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